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Collège Francine Fromond Fresnes

COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE CLASSE DE 3èmeB –  3ème trimestre 
Fresnes, le 2/06/2014
Etaient présents

M. ROLAND, principal du collège
Mme GOUYETTE, professeur principal et professeur de Français

Mme SERVIGNAT, professeur de mathématiques 

Mme ALINHAC, professeur d'Anglais 

Mme BAILON, professeur d’Espagnol

Mme LEMONNIER, professeur de S.V.T.

M. BASCOU, professeur de Technologie

Mme DUROY, professeur de Physique-Chimie

Mme ABZOUZI, professeur d’Histoire et de Géographie 

Mme BUIGUES, professeur de Latin 

M. VERDEILLE, professeur d’E.P.S.

M. DEGANAI, CPE

Etaient absents : 

M. ANNEY, professeur d'Education musicale 

Mme NARDELLI, professeur d’Arts Plastiques

Mme RIVIERE, professeur d'Allemand

Délégués des élèves :
M. CAVA MAJAMBA David

M. KAPILA Anirudh

Délégués des parents d’élèves :
Mme BORRA, FCPE

Mme DOUELLE, API

Classe de 23 élèves dont 6 germanistes et 3 latinistes.

Avis des professeurs : 

Mme GOUYETTE, professeur principal et professeur de français. :
C’est une classe agréable qui apprécie d’être ensemble. Mais les élèves sont trop décontractés, ce qui se traduit par des bavardages. Les professeurs ne rencontrent pas de problème de  discipline mais un manque d’implication, aucun désir d’apprendre. Les résultats sont ternes et insuffisants. On note un manque de participation dynamique. Baisse des résultats en maths et histoire/géo car le travail est superficiel et les élèves sont peu endurants. Sur l’année, plus de 50% de la classe n’a pas la moyenne.  Deux cas d’absences sont relevés.

En français. : La classe est plaisante mais il est constaté un travail trop superficiel. 
Mme BUIGUES, professeur de Latin :
Elle est satisfaite des résultats de 2 élèves.

Mme SERVIGNAT, professeur de Mathématiques :
Les élèves ne travaillent pas, les résultats sont faibles. Moyenne de 8,1. Quatre élèves ont de bons résultats et participent en cours. Les autres ne sont pas intéressés, ils n’ont pas le niveau pour accéder au lycée.

Mme ALINHAC, professeur d'Anglais :
C’est une classe agréable. 

7 élèves sont en dessous de la moyenne, 3 élèves constituent la tête de classe. Ceux sont les seuls à participer en classe. Une élève est particulièrement bavarde.

Mme BAILON, professeur d’Espagnol :
Elle enseigne à 15 élèves dont 5 ont au dessus de la moyenne, 2 proches de la moyenne. Pour les autres, elle note un manque de travail. C’est une classe agréable avec laquelle il est possible de faire des activités. Mais ils n’aiment pas apprendre par cœur. Le travail à la maison n’est pas fait pour la moitié des élèves.

M. LUMBU, remplaçant de Mme ABZOUZI, professeur d’Histoire et de Géographie :
La classe est agréable mais ne participe pas à l’oral sauf pour 4 à 6 élèves. Les autres élèves bavardent. Il est difficile de construire des projets.

Mme LEMONNIER, professeur de S.V.T.
11 élèves ont en dessous de la moyenne ; 5 bons élèves moteur avec lesquels il est agréable de travailler. Mais les définitions ne sont pas apprises, ils n’aiment pas le par cœur. Certains élèves ont des problèmes de raisonnement, n’appliquent pas les notions vues en classe.

Mme DUROY, professeur de Physique-Chimie :
Le travail est trop superficiel. Elle note un manque de sérieux et de régularité. La moyenne de la classe est de 7,9, seuls 7 élèves ont la moyenne. Certains élèves sont démotivés. Le programme demande beaucoup d’endurance et de travail. Mêmes les élèves ayant la moyenne auront des difficultés au lycée car il est constaté un manque de réflexion.

M. BASCOU, professeur de Technologie :
7 élèves ont des résultats en dessous de la moyenne. Certains élèves ne travaillent pas. Il note une bonne participation pour la moitié de la classe.

M. VERDEILLE, professeur d’E.P.S.
Quelques élèves sont puérils et il émet des craintes pour le lycée. La moyenne est de 14, de bons résultats.

M. DEGANAI, CPE
La classe est assez agréable mais il constate un problème de maturité. Les demi-pensionnaires n’ont jamais cessé de courir dans les couloirs pour arriver les premiers à la cantine. Ils ne sont pas prêts pour le lycée. Un cas d’élève très absent. Mais il n’a pas rencontré de problème de discipline.

Les délégués des élèves :
Aucun commentaire

Représentante des parents d’élèves : 
Pas de remarque particulière concernant cette classe.

Bilan du conseil de classe :

Les résultats des élèves ont été étudiés au cas par cas.

· 1 Félicitations

· 1 Compliments 

	Moyenne en français : 9
	Moyenne en S.V.T. : 11,1

	Moyenne en maths : 8,1
	Moyenne en technologie : 11,4

	Moyenne en histoire-géo: 8
	Moyenne en arts plastiques:13,5

	Moyenne en anglais : 10,7
	Moyenne en allemand : 11,8

	Moyenne en physique-Chimie : 7,9
	Moyenne de latin : 13,4

	Moyenne en E.P.S. : 14
	Moyenne d’espagnol : 8,1

	Moyenne en Musique : 14
	Moyenne rapport de stage : 10,8


Moyenne générale : 10,6

Vos représentants FCPE sont à votre écoute sur leur boîte : fcpe.fromond@gmail.com
Vos représentants API sont à votre écoute sur leur boîte : api.collegefromond@gmail.com


